

# 城市定向挑战赛昨日开启探城之旅



本报讯(记者 龚励 图文报道) 27日,“发现常州‘羽’众不同”2024发现常州·城市定向挑战赛在文化广场鸣枪开跑。来自全市各地的5000余名参赛选手以此为起点,共同开启一场城市探索之旅。

上午9时,参赛选手分批从文化广场有序出发,通过地铁、公交、步行等绿色出行方式,奔赴城市的各个点标。在有着“江南名士第一巷”之称的青果巷,选手们用镜头定格老城厢的记忆;在常州电信文化宫旗舰店,选手们饶有兴趣地参观电信博物馆并积极参与答题任务;在三江口棒垒球训练基地,选手们走上球场,感受挥棒击球的快乐;在新龙湖水上运动中心,选手们穿戴好救生衣,现场学习皮划艇划桨动作,体验水上皮划艇竞速……经过几个小时的探索和发现,大家回到文化广场领取精美的完赛纪念品,参与精彩纷呈的嘉年华活动,并纷纷拍照打卡留下纪念。

发现常州·城市定向挑战赛是我市重点打造的全民健身品牌

赛事,以城市为赛场,要求参赛者五人组队,搭乘公共交通或步行到达地图规定的全部点标,并完成点标任务,最终到达终点完成比赛。其中,点标任务类型包括趣味体育运动、智力烧脑任务、团队协作挑战、历史文化感受、职业体验等。比赛融文化感受、休闲娱乐与全民健身为一体,参赛选手在比拼脑力和团队协作能力的同时,更能发现城市之美、感受城市精神。

大赛紧扣“发现常州‘羽’众不同”主题,结合羽毛球元素焕新升级,致力于打造一场沉浸式的“全民City Walk”。组委会精心编制10条线路,在40个赛事点标中,既有羽毛球、篮球、乒乓球等全民健身主题点标,也有卡丁车、保龄球、蹦床等趣味主题点标,同时还融合了常州三杰纪念馆、常州梳篦博物馆、青果巷历史文化街区等文化主题点标,让广大参赛者在体验“文化+商业+体育+旅游”挑战乐趣的同时,凝聚团队力量,激发为“万亿之城再出发”奋楫笃行的强大精神动力。

## 常州首场省级赛艇联赛激情开赛

本报讯(汤怡晨 罗翔 徐伟) 26日,“水运江苏”水上系列赛(天宁站)在凤凰新城大运河畔举办,来自全国各地的22支队伍共计300余名选手参赛。

这是常州首次举办省级赛艇联赛,分设成人精英组、成人大师组、成人组、青少年组,让更多市民近距离感受赛艇运动的速度与激情,进一步推动赛艇运动发展。

“赛事的组织工作细致入微,专业水准很高。”北京大学赛艇队

领队邓泉说。赛艇世界锦标赛冠军陈森森也来到比赛现场,为参赛选手们加油鼓劲。

开幕式上,常州市总商会为中赛体育揭牌成立常州企业家赛艇队,常州市慈善总会为中赛水上运动互助基金授牌,常州威雅学校与中赛(常州)体育发展有限公司签署了校企战略合作协议。

主办单位还联合中赛体育、常州书协策划了2024年天宁赛艇文化交流活动,弘扬中华优秀传统文化,传递体育竞技精神。

2024紫金文化艺术节落下帷幕

## 我市大型原创滑稽剧《万象归春》获殊荣

本报讯(周洁 王锐 常文 旅 图文报道) 25日晚,由省委宣传部、省文旅厅、省文联共同主办的2024紫金文化艺术节落下帷幕。闭幕式上,常州大型原创滑稽剧《万象归春》荣获“优秀剧目”,常州市滑稽剧团团长张怡荣获“优秀演员”。

今年艺术节以庆祝中华人民共和国成立75周年为主线,通过开闭幕式演出、原创剧目会演、优秀舞台艺术作品展演、优秀艺术作品展览、“艺动青春”青年艺术家展示、大学生戏剧展演、小剧场剧目展演、群文活动等板块,展示全省文艺创作最新成果,唱响昂扬的时代主旋律,以高质量文化供给满足人民文化需求。

滑稽剧《万象归春》由我

市滑稽剧团创演,讲述了常州“小热昏”民间艺人坚持“宁做冒失鬼,不做窝囊废”的人生信条,以及与旧社会恶势力斗智斗勇的故事。《万象归春》以小人物的成长故事展现波澜壮阔的时代变迁,以喜剧的形式

展现常州历史文化根脉,弘扬中华民族优秀传统文化,赓续中华美学独特的魅力风采。该剧特邀南京大学艺术学院教授康尔创作剧本,国家一级导演、上海滑稽剧团副团长虞杰担任导演。



## 南京农业大学在常州建立小熊猫繁育研究专家工作站

本报讯(高岷 周洁 夏晨 希 图文报道) 26日,江苏淹城小熊猫科普文化活动启动仪式暨“南京农业大学淹城小熊猫繁育研究专家工作站”揭

牌仪式在江苏灵玲淹城野生动物世界举行。

据悉,南京农业大学此次与江苏灵玲淹城野生动物世界的合作将依托“小熊猫繁育

研究专家工作站”这一平台,深入开展小熊猫繁育、疾病防控等方面的研究。仪式现场,南京农业大学与江苏灵玲文旅代表签署了战略合作协议,并共同为“南京农业大学淹城小熊猫繁育研究专家工作站”揭牌。

江苏灵玲旅游文化有限公司成立20年来,旗下已拥有江苏灵玲淹城野生动物世界、厦门灵玲国际马戏城、湖北灵玲野生动物王国等聚焦动物文化的旅游综合体项目。下一步,江苏灵玲淹城野生动物世界将借鉴成都大熊猫繁育研究基地的成功经验,努力打造成为全国唯一以小熊猫为特色IP的全新沉浸式体验园。



## 金坛一智慧农业案例入选全国典型

本报讯(杨成武 余月 夏 图文报道) 近日,农业农村部信息中心公布了2024年智慧农业建设典型案例,全国共有85个案例入选,金坛区报送的“常州市金坛区数字化渔场解决方案”入选。

该方案通过充分利用现代信息技术和装备,提升苗种繁育、病害防治、生产管理、技



### 圣家装饰

新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓  
电话:13961189714

术服务、产品销售等养殖各环节过程的信息化水平,覆盖河蟹全产业链。

方案经试点使用后,较实施前亩均年收益明显增加。同时,通过合理高效指导饲料

投喂和投入品使用,有效地改善养殖水体环境,实现了经济效益与社会效益的双赢,成为全国领先的集渔业科技研发、标准化、智能化和绿色生产为一体的标杆性示范应用案例。

### 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等  
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心